

怪兽打怪兽，哥斯拉变“英雄”

本报小记者免费观看好莱坞大片《哥斯拉》



▲小记者在《哥斯拉》宣传海报前合影留念

本报6月17日讯(记者 许君丽 见习记者 陈乃彰)为让孩子们度过一个愉快的周末,14日,本报小记者体验活动走进威海万达电影城,免费观看最新上映的美式怪兽大片《哥斯拉》,水晶般清晰的影像品质及前所未有的炫目视听效果,让大家着实过了一把瘾。

上午10点,小记者们凭票准时进入全数字化标准豪华影厅,宽敞的观影环境让大家很舒服。影片是围绕一位人类大兵的生活展开,讲述了沉睡的古代巨型怪兽被人们意外唤醒,醒来后的怪兽展现出强大的破坏能力,它的存在也震惊

了世界。影片同时强调了原子弹对生物带来的直接影响。“这是3D的效果,屏幕上的字好像飞出来了一样。”“原来哥斯拉是人类的朋友,拯救了城市和人类。”“这些特技效果真是太炫了。”随着电影跌宕起伏的情节,小记者们沉浸在剧情中。

2014年是日本著名怪兽哥斯拉60岁的生日,这个曾入选世界影坛50大动画类角色前10名,20世纪流行文化代表的大家伙留给影坛无数遗产。新版《哥斯拉》比起98年版将更加贴近原作,阴郁的质感,末世氛围,灾难肆虐,令人恐慌的巨兽,在好莱坞超凡特效帮助

下,这些标志性的元素都将通过哥斯拉庞大的身躯和惊天动地的咆哮展现出来。除了第一主角哥斯拉外,《绝命毒师》中的老白与《海扁王》亚伦·约翰逊领衔主演,两人人气都很旺。

活动的最后,小记者们在哥斯拉的电影海报前合影,交流观影感受。威海万达电影城的工作人员告诉记者,6月份,前来万达影城观影的市民,凭借优享卡观影2D、3D、巨幕只需25元!(限价片除外),6月份办理优享卡仅需50元,有效期一年,还送2张优惠观影券和一份特色小食品!以后看电影,有好去处了。

一次愉快的观影

今天,我去万达影院观看科幻电影《哥斯拉》。来到万达影院,人山人海,我十分兴奋。刚走进电影院大门,我就被吸引住了(因为平常都不怎么去电影院,何况是万达影城),东摸摸,西瞧瞧,尤其是那些电影海报的灯箱,特别耀眼,特别吸引眼球。

老师给我们发了电影票,我买了小桶爆米花,坐在了等候室。大概等了三、五分钟,终于可以进去看电影了。我们把票拿给了售票员,就飞跑着进去,在周围东看西摸的,心里有说不出的喜悦。接着我们按票上的座位号

找到座位坐好,等待电影的开场。

电影开始了,全场的灯光一下子暗下来,观众们顿时鸦雀无声。这个科幻片是围绕一位人类大兵的生活展开。讲述了沉睡的古代巨型怪兽被人们意外唤醒,醒来后的怪兽展现出强大的破坏能力,它的存在也震惊了世界。影片同时强调了原子弹对生物变异带来的直接影响。

观影后我们在一起合影留念,真是开心的一天!

望岛小学 五年级一班 张伊铭

让原子弹变成和平的使者

今天,我参加了小记者活动,去万达影院观看科幻电影《哥斯拉》。来到影院,看电影的人可真多。我看宣传海报上介绍:今年《哥斯拉》60岁了,他的身高从原来的50米长到了107米。在这60年里,《哥斯拉》在28部电影中生死循环……看到这些介绍,让我更迫不及待的想尽快看到电影。来到放映厅,预告片一幕幕惊心动魄的场景让我的早已飞到了电影里。

影片讲述了沉睡的古代巨型怪物受人类核作用的影响意外苏醒,巨大的破坏力让整个城市变成了废墟。他的存在令世界震惊,

可是人类面对他又束手无策……在这紧急关头,以福特,博士等为代表人们面对危难,为保护城市和无辜的人们挺身而出,奋不顾身与怪物进行殊死搏斗。怪物最后回到了海里,不再与人类为敌。这部电影让我在享受3D视觉盛宴的同时,也懂得了人类要与自然和平相处,不能做违背自然规律的事情,我虽然还小,但明白了这个道理就会养成良好的习惯。维护世界和平和社会的安宁是每个人的义务和责任,从我做起,从小做起。

高区一小 四年级五班 张心语

威海卫 1923

珍藏白酒 进口葡萄酒



山东威海卫酒业集团
威海市威海卫酿酒有限公司

威海卫,自前明洪武之三十一,已有600多年的历史。1923年,孙心田首创广海泉烧锅,七十年代初建立威海卫品牌,系山东三大名酒之一。本品采用杨氏大曲烧房,老窖发酵,取杏花村地下矿泉水精心酿制,具有窖香浓郁,绵柔爽净,多粮香味突出等特点。

威豪国际酒庄,融和国际资本和技术,创立以威豪为核心的国际酒庄生产基地,酒庄产品范围覆盖法国波尔多、波良地、美国加州、智利、意大利、西班牙、南非、澳大利亚、中国威海等世界优质葡萄酒产地。

威豪纳帕谷系列,原酒来自国际公认的世界优质葡萄酒产地美国加利福尼亚州纳帕山谷,经国际酿酒师精选美国名贵葡萄品种,结合国际先进工艺控温发酵精心酿制而成。酒体丰满醇厚,香气浓郁,单宁细腻平衡,口感圆润顺滑。



诚招全国广告代理商、产品经销商。

富海商贸全程推广 合作热线: 0631-8099999 3880699